



క్రిస్ గేట్, షాన్ మార్ష్, విరాట్ కోహ్లా



డేవిడ్ వార్నర్, రాజన్ ఉతప్ప, రుతురాజ్ గైక్వాడ్

న్యూఢిల్లీ: ఇండియన్ ప్రీమియర్ లీగ్ 2025 టైటిల్ పేట రసవత్తరంగా సాగుతోంది. చాలా మ్యాచుల్లో లాస్ట్ ఓవర్ వరకు గెలుపు దోబూచుకుంటుంది. ప్రతి టీమ్లో నిమిషాల్లో మ్యాచ్ స్వరూపాన్ని మార్చేయగల పాత్రులు ఉండటంతో వివిధ వరకు ఎవరు గెలుస్తారో అంచనా వేయలేని పరిస్థితి.

ఆరెంజ్ క్యాప్ హీరో?

అత్యధిక రన్స్పై వోటీ

అత్యధికసార్లు క్యాప్ గెలిచిన వార్నర్

సరికి పోటీ అమాంతం పెరుగుతుంది. మరి ఇంత పోటీ ఉండే అవార్డును వరుసగా రెండు సీజన్లలో గెలుచుకోవడం అంటే సాధారణ విషయమా? అవును ఐపిఎల్ చరిత్రలో ఏకైక ఫ్లేయర్ ఈ ఘనత దక్కింది. ఐపిఎల్ హిస్టరీలో వరుసగా రెండు సీజన్లు ఆరెంజ్ క్యాప్ గెలుచుకున్న రికార్డ్ వెస్ట్ ఇండీస్ స్టార్ క్రీస్ గేట్ పేరిట ఉంది. గేట్ వరుసగా రెండు సంవత్సరాలు 2011, 2012లో ఆరెంజ్ క్యాప్ గెలుచుకున్నాడు. 2011లో ఆర్పీఐ తరఫున 608 రన్స్ కొట్టాడు. ఈ సీజన్లో బెంగళూరు ఫైనల్ ఛేరడంలో కీలక పాత్ర పోషించాడు. కానీ, వెస్ట్ ఇండీస్ పైనర్ల టీమ్లో ఉండటం 2012 ఆర్పీఐలో గేట్ 733 పరుగులు చేశాడు. దుర్భల్యవహాతు ఈ సారి బెంగళూరు ఫ్లేవర్ కి కూడా వేరలేదు. 2008లో ఐపిఎల్ ప్రారంభమైంది నుంచి ఆరెంజ్ క్యాప్ గెలిచింది. మొదటి విజేత ఆస్ట్రేలియాకు చెందిన షాన్ మార్ష్ కింగ్స్ అరెంజ్ తరఫున 616 పరుగులు చేశాడు. ఇక కోహ్లాకి 2016 సీజన్లో రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు తరఫున 973 పరుగులు చేశాడు. అందులో నాలుగు సెంచరలు ఉన్నాయి. ఇవే ఇప్పటికీ ఓకే సీజన్లో సాధించిన అత్యధిక పరుగులు కావడం గమనార్హం. 2024లో కూడా విరాట్ కోహ్లా 741 పరుగులతో ఆరెంజ్ క్యాప్ సాధించాడు. అలాగే డేవిడ్ వార్నర్ అత్యధిక సార్లు ఆరెంజ్ క్యాప్ గెలుచుకున్నాడు. 2015, 2017, 2019లో సన్రైజర్స్ హైదరాబాద్ తరఫున అత్యధిక పరుగులు చేశాడు. ఒకే సంవత్సరంలో ఆరెంజ్ క్యాప్, ఐపిఎల్ ట్రోఫీని ఇద్దరు ఆటగాళ్లు మాత్రమే గెలుచుకున్నారు. 2014లో కోల్కతా నైట్ రైడర్స్ తరఫున రాజ్వింద్ సింగ్, 2021లో చెన్నై సూపర్ కింగ్స్ తరఫున రుతురాజ్ గైక్వాడ్ ఈ అరుదైన రికార్డు సాధించి మేమున్నారు.



దివ్య, వైశాలి, హంపి

దివ్య విజయంతో శుభారంభం

హంపి, వైశాలి డ్రా.. హాలిక ఓటమి

న్యూఢిల్లీ: ఛీఫ్ మినీస్టర్ గ్రాండ్స్ట్రీట్ సిరీస్ ఐదో అండ్ వెస్ట్ టోర్నమెంట్లో భారతీయ మిశ్రమ ఫలితాలు ఎదురయ్యాయి. ఈ సిరీస్లో భాగంగా తొలి రోజు నలుగురు భారత క్రీడాకారిణులు పాల్గొనగా, ప్రపంచ జూనియర్ ఛాంపియన్ దివ్య విజయంతో శుభారంభం చేసింది. ఇక భారతీయ గ్రాండ్ మ్యాస్టర్ కోనేరు హంపి, వైశాలి తమ గేమ్లను డ్రా చేసుకోగా, డ్రాజిల్లో హాలిక పరాజయం చవిచూసింది. వైశాలి జరిగిన తొలి రౌండ్ గేమ్లో భారతీయ చెందిన గ్రాండ్ మ్యాస్టర్ వైశాలితో నల్ల పావులతో ఆడిన ప్రపంచ ర్యాంక్డ్ ఛాంపియన్ హంపి 53 ఎత్తుల్లో డ్రా చేసుకుంది. చైనా గ్రాండ్ మ్యాస్టర్ జూ జిన్ 53 ఎత్తుల్లో హాలికపై గెలుపొందింది. బల్గేరియాకు చెందిన సుర్దుల్ సలీమోవాతో జరిగిన గేమ్లో నల్లపావులతో పోటీపడ్డ దివ్య డేజీముఖ్ 53 ఎత్తుల్లో సెగ్గడం విశేషం. భారతీయ ఫ్లేయర్ గేమ్లన్నీ 53 ఎత్తుల్లోనే ముగియడం గమనార్హం. ఇతర తొలి రౌండ్ గేమ్లలో బల్గేరియాకు మున్సోతుల్ 85 ఎత్తుల్లో జార్జియాకు చెందిన మెలియా సరోమిషెన, రష్యాకు చెందిన పాలీనా ముహోవా 57 ఎత్తుల్లో బోలాండ్కు చెందిన అలిసా క్లిఫ్ఫెన్బర్గ్లపై గెలుపొందారు. మొత్తం 10 మంది ఫ్లేయర్ల మధ్య తొమ్మిది రౌండ్ల పాటు ఈ టోర్నీ జరగుతుంది.

మహిళల వరల్డ్ కప్ క్వాలిఫయింగ్లో..

పాక్ చేతిలో వెస్టిండీస్ చిత్తు



న్యూఢిల్లీ: ఐపిఎల్ మహిళల వన్డే వరల్డ్ కప్ క్వాలిఫయర్ పోటీల్లో పాకిస్తాన్ వరుస విజయాలతో దూసుకుపోతోంది. ఈ టోర్నీలో పాక్ హ్యాట్రిక్ విజయాలు సాధిస్తోంది. తాజాగా జరిగిన మ్యాచ్లో వెస్టిండీస్పై పాకిస్తాన్ 65 పరుగుల తేడాతో గెలుపొందింది. ఈ మ్యాచ్లో తొలుత బ్యాటింగ్ చేసిన పాకిస్తాన్ 49.5 ఓవర్లలో 191 పరుగులతో ఆరురుంది. విండీస్ బౌలర్లలో అఫ్ షైబర్, హేలి మూహమ్మద్, కరీష్మ, రామ్మూర్త్ తల్ రెండు వికెట్లు తీయగా, ఆస్ట్రేలియా, అలియా అలెన్ వెరో వికెట్లను దిక్కించుకున్నారు. పాకిస్తాన్ బ్యాట్లలో సీద్రా అమీన్ 54 పరుగులతో హాఫ్ సెంచరీ చేసి రాజీవ్ బాగా, ముసీబా అలీ 33 పరుగులు, సీద్రా నవాజ్ 23 పరుగులు, అలియా రియాత్ 20 పరుగులు, ఓమైమా సోఫ్తాల్ 16 పరుగులు, ఫాతిమా సనా 15 రెండంకెల స్కోర్లు చేశారు. అనంతరం న్యూజిల్డ్ చేపడడం దిగిన విండీస్ ఫాతిమా సనా (7-0-16-3), రమీన్ షమీమ్ (8.2-1-26-2), నసీర్ సుధు (10-0-31-2), సదియా ఇక్బాల్ (8-1-31-1) రెచ్చిపోవడంతో 39.2 ఓవర్లలో 126 పరుగులతో చివరకొంది.

ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ద మంత్ గ్రేయస్



న్యూఢిల్లీ: ఇంటర్నేషనల్ క్రీకెట్ కౌన్సిల్ (ఐసిసి) మెన్స్ ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ద మంత్ అవార్డును ఇండియన్ స్పోర్ట్స్ అసోసియేషన్ ఇవ్వడం గెలుచుకున్నాడు. మార్చి నెలకు గాను ఈ ప్రతిష్టాత్మక పురస్కారాన్ని అందుకున్నాడు. న్యూజిలాండ్కు చెందిన జాకోబ్ డబ్ల్యు. రబిన్ రవీంద్ర నుంచి పోటీ పట్టినా, ఆ రెసుల్తో అయ్యర్ టావెల్ నిలిచాడు. ఇటీవల జరిగిన చాంపియన్స్ ట్రోఫీలో ఇండియన్ బ్యాటర్ అత్యధికంగా 243 రన్స్ సాధించాడు. భారత జట్టు గెలుపుతో అతను అత్యధిక పాత్ర పోషించాడు. అయితే వరుసగా ఇద్దరు ఇండియన్లు ఈ అవార్డు దక్కింది. ఫిబ్రవరి నెలలో శుభవర్షి గేట్ ఐసిసి మెన్స్ ఫ్లేయర్ ఆఫ్ ద మంత్ అవార్డు వశం చేసుకున్నాడు. మిడల్ ఆర్డర్లో అయ్యర్ ఇటీవల కీలక ఇన్నింగ్స్లు ఆడాడు. అద్భుతమైన ట్రోఫీ ఫ్లే ప్రదర్శించాడు. కీలక ఛాంపియన్లు నెలకొల్పాడు. జట్టు ట్రోఫీ గెలవడంలో కీలకంగా వ్యవహించాడు. మొత్తంగా మార్చిలో ఆడిన మూడు వన్డేల్లో అతను 57 సగటుతో 172 రన్స్ చేశాడు. గ్రూపు ప మ్యాచ్లో కీపింగ్ 79 రన్స్, ఆ తర్వాత సెమీఫైనల్ ఆస్ట్రేలియాపై 45 రన్స్, ఇక ఫైనల్లో 48 రన్స్ చేశాడు. దీనిపై స్పందిస్తూ మార్చి నెలకు ఐసిసి అవార్డు ప్రకటనలో సంతోషంగా ఉందని అయ్యర్ తెలిపాడు. ఈ గౌరవం తనకు ఎంతో డ్రాఫ్ట్ అవుతుందన్నారు. ఐసిసి చాంపియన్స్ ట్రోఫీ గెలిచిన నెలలోనే ఆ అవార్డు రావడంతో నిజంగా ఆ జ్ఞాపకాలను మరిచిపోలేమన్నారు.

వరల్డ్ కప్ ఆర్చరీలో..

ధీరజ్ కు కాంస్యం



న్యూఢిల్లీ: ఆర్చరీ-2025 సీజన్ తొలి టోర్నమెంట్లో భారత క్రీడాకారులు తమ సత్తాను చాచారు. ఆమెరికాలోని సెంట్రల్ ఫ్లోరిడాలో ముగిసిన ప్రపంచ కప్ ఫ్లేట్-1 టోర్నమెంట్లో భారత నాలుగు వతకాలు గెల్చుకుంది. చివరి రోజు పురుషుల రికర్డ్ వ్యక్తిగత విభాగంలో భారత నవంబర్ వన్ బొమ్మదేవర ధీరజ్ కాంస్య పతకాన్ని సాధించి మేమున్నారు. కాంస్య పతక మ్యాచ్లో 23 ఏజ్ ధీరజ్ 6-4 (28-28, 28-29, 29-29, 29-28, 30-29) సెట్స్ పాయింట్లతో స్పెయిన్కు చెందిన అండ్రెస్ బెమోన్ మెడీల్పై విజయం సాధించాడు. అతను ముందు సెట్స్ ఫైనల్లో ధీరజ్ 1-7 (27-28, 28-30, 29-29, 26-30) సెట్స్ పాయింట్లతో జర్మనీకి చెందిన ఛోరీయన్ ఉనోరా వేటిలో ఓడిపోయి కాంస్య పతక పోరుకు అర్హత సాధించాడు. ఇక క్వాలిఫయింగ్లో 666 పాయింట్లు సాధించి మే ఆల్ స్టాన్డంలో నిలిచిన ధీరజ్ బెర్మూడాకు చెందిన కెమెరిన్ పీటర్సన్, రెండో రౌండ్లో 7-1తో మెక్సికోకు చెందిన కార్లోస్ రోజాస్, మూడో రౌండ్లో 7-3తో భారతీయ చెందిన అతాను దాస్పై గెలుపొందాడు. అలాగే క్వాలిఫైర్ ఫైనల్లో 6-4తో ఫ్రాన్స్కు చెందిన థామస్ బిరాల్పై విజయం సాధించాడు. ప్రపంచ ర్యాంకింగ్లో 11వ స్థానంలో ఉన్న ధీరజ్ ఇండియన్ ఆర్చరీలో సుబేదార్గా పనిచేస్తున్నాడు. ఇక ఐదో టోర్నీలో ధీరజ్ రికర్డ్ టీమ్ ఈవెంట్లో అతాను దాస్, తరుణ్ దేవ్ రాయల్తో కలిసి భారతీయ రజత పతకాన్ని అందించాడు. అలాగే ఐదో టోర్నీలో భారతీయ చెందిన వెన్నం జ్యోతి సురేష్ సహజరం దివ్య యాదవ్తో కలిసి కాంపౌండ్ మిక్స్డ్ టీమ్ ఈవెంట్లో భారతీయ స్వర్ణ పతకాన్ని అందించింది. అభిషేక్ వర్మ, రిషభ్ యాదవ్, ఓజస్ ప్రవీణ్లతో కూడిన భారతీయ పురుషుల జట్టు కాంపౌండ్ టీమ్ విభాగంలో కాంస్య పతకాన్ని దక్కించుకుంది.

'బోయింగ్' డెలివరీలు తీసుకోవద్దు: చైనా

వాషింగ్టన్, ఏప్రిల్ 15: ఆమెరికా-చైనా వాణిజ్య యుద్ధం రోజు రోజుకు తీవ్రమవుతోంది. ఇప్పటికే బోయింగ్ అరుదైన ఖనిజాలు, మాగ్నెటైట్

20 ఏళ్లలో ప్రపంచ విమానాల మార్కెట్లో 20శాతం వాటా చైనాదే అన్న అంచనాలు న్నాయి. ఒక్క 2018లోనే 25శాతం బోయింగ్ విమానాలను బోయింగ్ సంస్థలు కొనుగోలు చేశాయి. కానీ, వాణిజ్య ఉద్రిక్తతల కారణంగా గత కొన్నివర్షాలు చైనా నుంచి ఎటువంటి కొత్త ఆర్డర్లు



గంగంలో వినియోగించే విమానాలను అమెరికా నుంచి కొనుగోళ్లు చేయవద్దని సూచించింది. ఆమెరికా వస్తువులపై 125 సుంకాలను విధిస్తూ ఇటీవల ఓ ప్రకటన చేసింది. ఈ నేపథ్యంలో ఆ దేశం నుంచి విమానాల విడి భాగాలను దిగుమతి చేసుకోవద్దని వలు సంస్థలకు సూచించింది. ఈ నిర్ణయంతో బోయింగ్ విమానాల నిర్వహణ కూడా చైనా సంస్థలకు భారంగా మారనుంది. అదే సమయంలో ఇప్పటికే బోయింగ్ నుంచి విమానాలను తీసుకోని నిర్వహిస్తున్న సంస్థలను ఆడుకోసా దేశంగా చైనా ప్రభుత్వం వర్తలు చేపట్టు నుంది. చైనా-ఆమెరికా వాణిజ్య యుద్ధం దెబ్బకు బోయింగ్ పరిస్థితి అగమ్య గోచరంగా మారింది. ఇప్పటికే ఆ సంస్థ గత కొన్నివర్షాలు తీవ్ర నష్టాల్లో కొనసాగుతోంది. ఆ సంస్థకు చైనా అతిపెద్ద మార్కెట్గా నిలిచింది. రానున్న

బోయింగ్కు లభించలేదు. ఆమెరికా-చైనా వస్తువులపై 145 శాతం సుంకం విధించడం, డ్రాగ్స్ కూడా అంతే వేగంగా దూకుడు ప్రదర్శించింది. అగ్రరాజ్యం వస్తువులపై 125 శాతం సుంకాలు విధించింది. దీంతో రెండు అతిపెద్ద ఆర్థిక వ్యవస్థల మధ్య జరుగుతోన్న ట్రేడ్ వార్ ఎక్కడివరకు వెళ్తుందోనన్న ఆందోళన నెలకొంది. ట్రంప్ టారిఫ్లపై చైనా ప్రతిఘటించడంతో ఆమెరికాలో ఇతర దేశాల వస్తువులతో బోయింగ్, చైనా దిగుమతి వస్తువుల రేట్లు చాలా ఎక్కువగా ఉండనున్నాయి. ప్రతిఘటించడం దేశాలకు 90 రోజుల విరామం ఇచ్చిన సంగతి తెలిసిందే.

ఇతర ఎలక్ట్రానిక్ ఉత్పత్తులను ప్రతికార సంకాల నుంచి మినహాయించిన ఆమెరికా తీసుకున్న నిర్ణయం మార్కెట్లో కొనుగోళ్ల మద్దతుకు కారణమైంది. హావీటీఫోన్స్, ఐసీఐఐ బ్యాంక్ షేర్లు నేడు 3 శాతం మేర రాజీందాయి. సెన్సెక్స్ 1577 రాజీందండం ఈ రెండు బ్యాంకుల దాదాపు 638 పాయింట్లు మేర హావీచవడ్డాయి. ఆటో సెక్టార్ కూడా టారిఫ్ల నుంచి మినహాయించు లభిస్తున్న అంచనాలతో నిశ్చితో ఆటో ఇండెక్స్ మంగళవారం 3 శాతం మేర రాజీందండం. నంద్యనా మదరన్స్, భారత్ ఫోర్ట్, టాటా మోటార్స్ షేర్లు రాజీందాయి. ఆమెరికా మార్కెట్లలో పాటు నేడు ఆసియా మార్కెట్లు రాజీందండం. మన మార్కెట్లపై సానుకూల ప్రభావం చూపింది. ఇటాన్, హోంకాంగ్, హాంకాంగ్, హాంకాంగ్ మార్కెట్లు రాజీందాయి.

న్యూఢిల్లీ, ఏప్రిల్ 15: భారత సివిల్ అధికారుల కోరిక మేరకు ప్రముఖ వజ్రాల వ్యాపారి మెహబూబ్ హోక్సీని జైలు నుంచి పోలీసులు అరెస్టు చేసినట్లు తెలిపారు. రూ.13,500 కోట్ల పంజాబ్ నేషనల్ బ్యాంకు మోసం కేసులో మెహబూబ్పై అభియోగాలు న్నాయి. దాంతో అతడిని అప్పగించాలని భారత్ కోరింది. ఈ నేపథ్యంలోనే తనను అరెస్టు చేసినట్లు తెలిసింది. హోక్సీని త్వరలోనే భారత్కు అప్పగించే అవకాశం ఉంది. హోక్సీ

'ఉన్నతాధికారులతో బేరసారాలు'..వదలని పోలీసులు..



అకు అంబాలా ఇన్వెస్ట్ మెంట్ కంపెనీ అధ్యక్షుడు అయ్యారు. భారత్లో బ్యాంకుల్ని కొల్లగొట్టిన హోక్సీ ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పెద్దవత్తున రెస్టారెంట్ వ్యాపారం చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆయనకు సొంతమైన జోలీ హార్బర్ రెస్టారెంట్లో పోలీసు ఉన్నతాధికారి హెలిని వలు మార్పు కలిగినట్లు తన వద్ద ఆధారాలు ఉన్నాయని స్పష్టం చేశారు. హోక్సీ హెలిని కలవడం మాత్రమే కాదని, అంబాలా ఇన్వెస్ట్ మెంట్ కంపెనీని విచారణ అలస్యంగా జరిగేలా మేజిస్ట్రేట్ కాన్స్టేబుల్ క్లారెన్స్ సైతం ప్రభావితం చేశారని బెయిల్ పోలీసులు తెలిపారు. క్లారెన్స్, హెలిని కుటుంబాన్ని ఇంటర్ పోల్ అధికారులకు వివేక్షించడం జాగ్రత్త పడుతున్నారని, అందుకు తగిన సాక్ష్యాధారాలు తనవద్ద ఉన్నాయని గతంలో సంబంధ వ్యాజ్యాలు చేశారు.

ముంబై, ఏప్రిల్ 15: వివిధ దేశాలపై విధించిన ప్రతికార సుంకాలను తాత్కాలికంగా వాయిదా వేసిన ఆమెరికా అధ్యక్షుడు ట్రంప్.. ఎలక్ట్రానిక్ ఉత్పత్తులను ఆ

భారీ లాభాల్లో ముగిసిన స్టాక్ మార్కెట్లు

సుంకం జాబితా నుంచి తొలగిస్తూ చేసిన ప్రకటన మార్కెట్లో కొత్త ఉత్సాహం నింపింది. అంతర్జాతీయ మార్కెట్లలో పాటు మన మార్కెట్లూ లాభపడ్డాయి. సెన్సెక్స్ 1500 పాయింట్లకు పైగా లాభపడగా, నిశ్చిత 500 పాయింట్లు పైకెగిరింది. బీఎన్ఎల్ నవమొదటి కంపెనీల మొత్తం విలువ ఒక్క రోజులో రూ.8.7లక్షల కోట్లు పెరిగి రూ.410.24 లక్షల కోట్లకు చేరింది. 85.77గా ఉంది. హిందుస్థాన్ యూనిటీవర్, ఐటీసీ మినహా మిగిలిన ఆర్పి స్టాక్స్ లాభపడ్డాయి. ఇండస్ ఇండస్ట్రీస్, టాటా మోటార్స్, ఎల్ఎంఐటీ, యాక్సిస్ బ్యాంక్, అదానీ పోర్ట్ షేర్లు ప్రధానంగా లాభాల్లో ముగిశాయి. అంతర్జాతీయ వివేక్షిత ట్రంప్ డ్రాగ్స్ భారత్ ధర 64 డాలర్ల వద్ద ట్రేడవుతుండగా.. బంగారం ఔస్సు 3,242 డాలర్ల వద్ద కొనసాగుతోంది. స్టాల్డ్ బోక్స్, కంప్యూటర్లు,

వాణిజ్యం

ముంబై, ఏప్రిల్ 15: మన దేశంలోనే అతిపెద్ద ఐటీ కంపెనీ.. టాటా కన్సల్టెన్సీ సర్వీసెస్ (టీసీఎస్) గత ఆర్థిక సంవత్సరంలో 1.10 లక్షల మంది నిపుణులకు పదోవత్తులు (ప్రమాణము) కల్పించింది. వృద్ధిని సమర్థవంతంగా నిర్వహించడానికి, ఉద్యోగుల వలసలను అనేధించడానికి ఈ వర్గ తీసుకుంది. వార్షిక వేతన వాయిదా పడినప్పటికీ, కంపెనీ ఉద్యోగుల అభివృద్ధికి ప్రాధాన్యతనిస్తోందని దీనిని బట్టి తెలుస్తోంది. ప్రస్తుత ఆర్థిక సంవత్సరంలో కూడా గత సంవత్సరం మాదిరిగానే

టీసీఎస్ ఉద్యోగులకు ప్రమాణము

42,000 మంది ఫ్రెంచ్ ను నియమించుకోవాలని టీసీఎస్ యోచనిస్తోంది. వదోన్నతులు, పనితీరు ఆధారిత ప్రోత్సాహకాల వల్ల కంపెనీ ఆర్థిక గణాంకాలపై దాదాపు 1 శాతం ప్రభావం పడిందని సీఎఫ్ఓ సమీర్ వెల్లడించారు. గతేడాది డిజిటల్ నైపుణ్య బ్యాంకు కలిగిన వారిని టీసీఎస్ ఎక్కువగా నియమించుకుంది. మొత్తం నియామకాల్లో ఈ విభాగం వాటా 40 శాతానికి పెరిగింది. అంతకుముందు ఏడాది చూస్తే ఇది కేవలం 17 శాతంగా ఉంది. ప్రారంభ స్థాయి ఉద్యోగుల కొసం టీసీఎస్ నేషనల్ క్వాలిఫైయర్ టెస్ట్ను నిర్వహిస్తోంది. ఇందులో చూపిన ప్రతిభ ఆధారంగా వారిని డ్రైమ్, సెనియర్ డిజిటల్, నింజా వంటి వివిధ విభాగాల్లో నియమిస్తోంది. సంఖ్య 6,07,979కి చేరుకుంది. పూర్తి ఆర్థిక సంవత్సరంలో నికరంగా 6,433 మంది ప్రముఖ ఫార్మా డిగ్జిటల్ గ్రోత్ ఆయూ వార్షిక తెలిపారు. ఉద్యోగులను తగ్గించుకునే అవకాశం ఉందనే వార్తలపై తాజాగా సంస్థ అధికారికంగా స్పందించింది. ఫార్మా డిగ్జిటల్ గ్రోత్ ఆయూ వార్షిక తెలిపారు. ఇలా వస్తున్న వార్తలను ఖండించింది. ఇది అవాస్తవమని స్పష్టం చేసింది. రాంబాటి చర్చలేమీ తీసుకోలేదని వివరించింది. ఖర్చులను తగ్గించుకోవడంలో భాగంగానే

లను రాజీనామా చేయాలని సంస్థ ఇప్పటికే కోరినట్లు ఆయూ వార్షిక తెలిపారు. జాతీయ మీడియా సంస్థలతో సహా చాలా ప్రాంతీయ సంస్థలు ఈ మేరకు కథ నాలు ప్రసరించాయి. దీనిపై కంపెనీ తాజాగా ప్రకటన విడుదల చేసింది.

లేఆఫ్స్పై డా.రెడ్డీస్ క్లారిటీ

కంపెనీ లేఆఫ్స్ కార్యక్రమాన్ని చేపట్టనుందని ఇటీవల వార్తలు వెలువడాయి. కంపెనీలోని రీసెర్చ్ అండ్ డెవలప్ మెంట్ విభాగంలో పనిచేస్తున్న 50 నుంచి 55 సంవత్సరాల వయసున్న ఉద్యోగులకు స్వచ్ఛంద వదలి విరమణ అఫర్ చేసినట్లు వార్తలు వెలువడాయి. అంతేకాకుండా వివిధ విభాగాల్లో యేడాదికి కోటి రూపాయల జీతం పొందుతున్న అనేక మంది ఉద్యోగులను తగ్గింపు వార్తలు అవాస్తవమని స్పష్టం చేసింది.